

ратьян, недавно погиб, умерла и еще одна лошадка специальной породы. Я раньше пытался всех своих заставлять ездить, но только старшая моя дочь Настя оказалась, как и я, лошадницей.

— У вас на даче просто рай...

— Здесь, на даче, я расслабляюсь — хожу лохматым и одеваюсь как попало — в старые тапки и рваный халат. Даже рабочие пугаются. Вы вот приехали, я начал к бокам руки прижимать, чтобы дырки под мышками не были заметны. В Ростове-на-Дону, где живут мои родители, со мной был такой случай. Я тогда гостили у них на даче, которая расположена минутах в семи езды от аэропорта. В тот день прилетела из Москвы Вера. Я встал и в чем был поехал на машине приятеля встречать жену. Кому я нужен — небритый, лохматый, никто и не знает. Но в тот день, видно, фильм со мной показали по телевизору, и, когда я вошел в зал, весь аэропорт на меня обернулся: «О!.. Жигунов!» А я в какой-то непонятной майке, в кепчинке и... босиком. Жена выходит и, глядя в сторону, шепчет: «Ты не со мной». И я поковылял сзади, как последний бомж. У меня и папа, если честно, страшный любитель «рванины». Он даже меня шокирует иногда. Папа может ходить в ботинках, подвязанных проволокой.

— Я слышала, что благодаря вам и ваш папа попал в нелепую историю?

— Несколько лет назад одна популярная газета опубликовала безумную историю о том, что мой папа — «посол в Сингапуре» — за семьсот долларов купил мне роль в «Гардемаринах», а потерявший эту роль молодой актер, с которым мы якобы познакомились на кухне у Харатьяна, спился, попал в тюрьму и умер. Мой папа, якобы посол, в жизни скромный преподаватель научного коммунизма, был просто в шоке. Я думаю, он в своей жизни даже не видел таких денег.

— Но то, что мама Сергея Жигунова — театральный режиссер и актриса, надеюсь, правда?

— Правда, и к тому же она еще очень сильная актриса. Пробивающиеся актерские способности моей младшей дочери Маша — явно от бабушки. Маша уже снялась в фильме вместе с мамой — играла героиню Веры «в молодости». Теперь мне нравится, что у меня две девочки, но восемь лет назад, когда родилась Машка, я чуть не разнес роддом — так хотелось, чтобы вторым ребенком был мальчик! Заведующая роддомом меня успокаивала: «Вы же интеллигентный человек, как вы можете!..» Но я уже собирался покупать сыну коня и шашку, а тут — девчонка.

— Жаль, что мы не застали вашу старшую doch — Настю.

— Она уехала после каникул в колледж в Англию. Три года назад у нее был в самом разгаре пере-



... И ТЕПЛОЙ ОБСТАНОВКЕ

ходный возраст, когда учиться не хочется и появляются разные сомнительные компании. Я отослал ее от всего этого подальше. Теперь она повзрослела, ей стало интересно учиться, да и родители на расстоянии стали дороже. Ей уже восемнадцать, взрослый человек. Единственная проблема — несовпадение наших с ней представлений о профориентации. Мне нужен монтажер с английским образованием, а она собралась заниматься теософией.

Недавно мы обнаружили у нее в поклонниках... иранского принца. Его семья эмигрировала в Англию после революции в Иране. Нам «заложила» Настю ее квартирная хозяйка: сказала, что у нашей дочери есть молодой человек, очень серьезный и хорошо воспитанный. В колледже ей осталось учиться еще один год, а там посмотрим — монтажер у нас будет в семье или специалист по восточной теософии!

Елена ЛАНКИНА
Фото Елены СУХОВОЙ



Крупная объемная химическая завивка «Оливия Гарден»
Окраска волос
«American Colour»
Стрижка по каталогам —
любой сложности
Консультации стилиста

Проводится дополнительный набор сотрудников

индивидуальный подход к каждому клиенту

с 10 до 21 часа БЕЗ ВЫХОДНЫХ по адресу Ленинский пр. д.6,
тел. 236-9923, 236-9924

Специалисты, прошедшие стажировку за рубежом

Лечение угревой сыпи и ее последствий

Омолаживание кожи лица и тела

Избавление от местных жировых отложений,
двойного подбородка, целлюлита

Укрепление мышц проблемных участков тела

Вакуумная и комплексная чистка лица

Татуаж

Перманентный
макияж

Визаж

Маникюр

Педикюр

Пирсинг

Биоэпиляция

Солярий